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Quelle: Bundesministerium für Umwelt, Naturschutz, nukleare Sicherheit und Verbraucherschutz/Umweltbundesamt (Hrsg.), 
Umweltbewusstsein in Deutschland 2020 - Ergebnisse einer repräsentativen Bevölkerungsumfrage

Repräsentativerhebung bei 2.115 Befragten, Bevölkerung 
ab 14 Jahren

Belästigung durch einzelne Lärmquellen 2020

Angaben in Prozent

Frage: Wenn Sie einmal an die letzten 12 Monate hier bei Ihnen denken, wie stark haben Sie sich persönlich durch den Lärm von folgenden
Dingen gestört oder belästigt gefühlt?

Antworten: "zumindest etwas belästigt“, das heißt Summe der Angaben „äußerst gestört oder belästigt“, „stark gestört oder belästigt“, 
„mittelmäßig gestört oder belästigt“ und „etwas gestört oder belästigt“
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